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QCM 1: A propos de I'introduction a la santé environnementale. Choisissez-la ou les proposition(s) exacte(s)

A) Le Ministere de la Santé et de 'Environnement a déclaré lors de la conférence de 'OMS que « I'environnement est
la clé d’'une meilleure santé »

B) La révolution industrielle est a I'origine du changement des paradoxe rendement/pollution, impactant I'environnement
C) L'apogée de la révolution industrielle fut dans les années 1930-1970

D) La révolution industrielle débuta avec des molécules telles que le dioxyde de soufre et les particules fines

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 2 : A propos de la disparition des espaces verts et des facteurs de pollutions. Choisissez-la ou les
proposition(s) exacte(s)

A) La disparition des espaces verts eut lieu dans les années 1850-1870

B) la disparition des espaces verts est di a la bétonnisation avec une augmentation des gaz a effets de serre et donc
une diminution des microparticules

C) Les facteurs de pollution les plus nombreux sont les facteurs chimiques

D) Dans le registre des molécules chimiques (CAS), il y a toutes les molécules chimiques et les médicaments qui sont
des perturbateurs endocriniens

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 3: A propos de la santé environnementale et des aspects qu’elle comprend. Choisissez-la ou les
proposition(s) exacte(s)

A) La qualité de la vie

B) Les facteurs esthétiques

C) Les facteurs psychosociaux
D) Les facteurs économiques
E) L’habitat et le cadre de vie

QCM 4 : A propos des facteurs de pollutions. Choisissez-la ou les proposition(s) exacte(s)

A) Les facteurs de pollution physique sont liés aux facteurs sociétaux et les phénomenes sociétaux sont liés aux
facteurs de stress

B) Les pesticides organochlorés font partie de la famille des DDT

C) Les pesticides phosphatés voient leur utilisation augmentée pour remplacer les organochlorées

D) Un dérivé organochloré fut utilisé lors de la GM1 pour faire le gaz moutarde

E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

QCM 5 : A propos des facteurs de pollutions et de la population. Choisissez-la ou les proposition(s) exacte(s)

A) Le plomb est a I'origine d’intoxication gravissime de nos jours

B) Des anencéphalie chez le nouveau-né lié a I'exposition au plomb réapparaissent, alors que I'on ne voyait plus
C) Le premier producteur de produit chimique est I'’Angleterre avec BASF et Bayer qui sont les deux fleurons de
l'industrie pétrochimique qui emploient le plus de personnes en Allemagne

D) Les principaux effets sur 'homme de la pollution sont des pathologies carcinomateuses et cardiovasculaires
E) Les propositions A, B, C et D sont fausses

27.10.2022 Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite. Pagelsurl



